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Betreft: Bekostiging mondzorg onder de loep

Geachte heer Rijneveld,

Uw brief van 5 oktober hebben wij in dank aanvaard. U geeft daarin aan dat u daarmee antwoord
geeft op de door ons gestelde vragen.

Uw brief gelezen hebbend kunnen wij niet anders dan het volgende vaststellen:
¢ Vraag 1 (de nummering is conform uw brief) hebt u niet beantwoord.
® Vraag 2 hebt u anders geformuleerd. Ook deze vraag is dus niet beantwoord.

Ook de vraag in hoeverre de overheid de mondzorg zou willen bekostigen, heeft u niet

beantwoord. U zegt hoogstens dat de NZa uitvoering geeft aan een aanwijzing van de Minister
van VWS.

Verder beweert u dat wij de stelling zouden verkondigen dat de NZa tot doel heeft de huidige
structuur af te schaffen. Die bewering Is niet juist en zijn slechts uw woorden.

Vervolgens geeft u aan om samen met de diverse organisaties in de mondzorg de ambities en de
knelpunten te bespreken en hoe die samen waargemaakt kunnen worden.

Dit laat onverlet dat wij graag van de NZa vernemen welk beeld zij op dit moment heeft van de
mondzorg in Nederland ten aanzien van de kwaliteit en de kosten, die een heroriéntatie zouden
rechtvaardigen. Ook zien wij graag een antwoord op de vraag welke ambities de NZa in deze heeft
en welke knelpunten zij op dit moment waarneemt. Aan de hand daarvan kunnen wij de NZa
wellicht van aanvullende informatie voorzien.

Omdat wij echter geen idee hebben hoe en waarom welke besluiten wel en welke niet door de
NZa worden genomen, weten wij niet of onze aanvullende informatie dan nog wel zinvol is.
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Daarom zouden wij het erg op prijs stellen als u ons antwoord kon geven op de volgende vragen:
e Aan wat voor een soort mondzorg denkt de NZa en hoe wil zij zich een oordeel vormen over
de kwaliteit daarvan dan wel de kosten?

* Welke argumenten/criteria zijn voor de NZa doorslaggevend bij de vaststelling van een
prestatie en een daarbij behorend tarief?

* Isde inbreng van de zorgverzekeraar medebepalend voor wat betreft het vaststellen van een
prestatie en het tarief? Geldt dat ook voor prestaties die zij niet kan of verzekeren?

* Welke invloed heeft de patiéntenorganisatie bij het al of niet goedkeuren van een prestatie
c.g. het tarief?

Wij zien onder dankzegging gaarne zo spoedig mogelijk uw reactie tegemoet.

Met vriendelij

N /)

Hans Beekmans
Voorzitter KOM

cc. Voorzitter Raad van Bestuur, Dr. M.J. Kaljouw
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